

ПЛАН
роботи методичної комісії класних керівників
на 2020-2021 н.р

Проблемна тема методичної комісії:

"Формування життєвих компетентностей та розвиток соціальної активності учнів"

ПЛАН
роботи методичної комісії

№	Тема засідання	Відповідальний
Серпень		
<i>Робота між засіданнями</i>		
1	Перегляд рекомендацій щодо планування роботи класного керівника.	Члени МК
2	Внесення змін та доповнень до проекту плану виховної роботи, графіку проведення відкритих виховних заходів на 2020 – 2021 н.р.	Члени МК
Вересень		
Засідання № 1		
Тема: «Обговорення основних напрямів виховання та нормативно-правового забезпечення виховного процесу»		
1	Визначення основних напрямків виховної роботи на новий навчальний рік на основі Положення про організацію і проведення виховної роботи в ПТНЗ.	Захарова О. Ю.
2	Обговорення і затвердження плану роботи МК класних керівників, керівників гуртків на 2020-2021 н.р.	Голова МК
3	Ознайомлення з нормативно-правовими документами на 2020-2021 н.р. Опрацювання листів МОН України з питань організації навчально-виховного процесу у 2020-2021 н.р. Подання пропозицій щодо атестації педагогічних працівників, що є членами МК, в 2020-2021 н.р. та вивчення їх досвіду роботи.	Захарова О. Ю.
4	Психологічна підтримка учнів в адаптаційний період	Швець Д. В.
<i>Робота між засіданнями</i>		
1	Організація консультативної допомоги класним керівникам.	Голова МК
2	Складання паспорта групи, плану виховної роботи, організація самоврядування в групі. Визначення учнів пільгових категорій. Проведення діагностики на визначення темпераменту учня.	Члени МК психолог
3	Створення інформаційного банку даних про зайнятість учнів у позаурочний час. Провести з учнями та батьками роз'яснювальну роботу щодо відвідування навчальних занять. Підготувати звіт про відвідування учнями ліцею та прийняті міри, щодо попередження пропусків занять без поважних причин.	Члени МК

4	Уточнення та упорядкування списків учнів груп ризику(схильних до правопорушень, учнів, що стоять на внутрішньому обліку), учнів з девіантною поведінкою та учнів, що потребують особливої педагогічної уваги. Проведення діагностики.	Члени МК Швець Д. В.
5	Проведення зборів учнівського самоврядування в навчальних групах з формування активу та делегування учнів в органи самоврядування ліцею.	Члени МК
6	Створення учнівських куточків.	Члени МК
7	Організація індивідуальної роботи з учнями	Члени МК
Жовтень		
Засідання № 2		
Тема: Системна робота класного керівника з національно-патріотичного виховання		
1	Доповідь на тему «Системна робота з національно-патріотичного виховання».	Хомякова В. В. Руденко М. М.
2	Виховання в учнів національних і загальнолюдських цінностей	Члени МК Павленко Т. В.
3	Ознайомлення з новинками педагогічної преси з питань національно-патріотичного виховання.	Мудра Г. С. Класні керівники
<i>Робота між засіданнями:</i>		
1.	Індивідуальні консультації для класних керівників.	Члени МК
2.	Відвідування та обговорення відкритих виховних заходів (відповідно плану роботи).	Члени МК
3.	Робота над створенням згуртованого і працездатного колективу учнів.	Члени МК
4.	Ведення журналу педагогічного спостереження за учнями.	Члени МК
5.	Вивчити умови проживання дітей, які потребують особливої уваги. Робота з батьками.	Члени МК
6.	Випуск інформаційних листівок на тему учнівських обов'язків, дотримання учнями правил поведінки.	Члени МК
Листопад		
Засідання № 3		
Тема: Організація системи профілактики правопорушень серед учнів ліцею.		
Системна робота класного керівника з протидії та профілактики булінгу.		
1	Доповідь на тему: «Протидія булінгу в учнівському колективі»	Швець Д. В.
2	Запобігання насильства серед дітей та над дітьми.	Хом'якова В. В.

	Пам'ятка для класного керівника «Алгоритм дій педагога у разі виявлення випадку насильства над дитиною» - поради психолога.	Класні керівники
<i>Робота між засіданнями МК</i>		
1	Проведення тестування на визначення лідерських якостей особистості учня.	Члени МК, психолог
2	Створити інформаційний банк про стан охоплення ліцеїстів заняттями в гуртках та секціях.	Члени МК
3	Аналіз стану відвідування учнями навчальних занять.	Члени МК
4	Відвідування та обговорення відкритих виховних заходів (відповідно плану роботи)	Члени МК
Грудень		
Засідання №4		
Тема: «Правове виховання учнів» Форма роботи: круглий стіл		
1	Правовий статус дитини. Створення психолого-педагогічного середовища як однією з основних проблем виховної роботи.	Хом'якова В.В.
2	Доповідь на тему: «Торгівля людьми – сучасний прояв рабства».	Павленко О. В.
3	«Скринька невирішених питань» - «Які традиційні та інноваційні форми роботи з правового виховання є результативними?»	Члени МК
<i>Робота між засіданнями</i>		
1	Провести інструктаж з техніки безпеки під час зимових канікул.	Члени МК
2	Профілактичні бесіди щодо запобігання захворювань у зимовий період.	Члени МК
3	Взаємовідвідування та аналіз відкритих виховних заходів.	Члени МК
Січень		
Засідання № 5		
Тема: Формування в учнів культури поведінки та спілкування, формування толерантної особистості.		
1	Доповідь на тему « Системна робота класного керівника по формуванню в учнів культури поведінки та спілкування».	Оліхова Л. В. Кривобородова А. М.
2	Практикум: «Дружити потрібно вміти» - дидактичні матеріали для виховання ввічливих учнів	Члени МК
3	Роль особистості викладача в корекції важковиховуваних учнів в учнівському колективі.	Захарова О. Ю.
<i>Робота між засіданнями</i>		
1	Взаємовідвідування та аналіз відкритих виховних заходів.	Члени МК
2	Щоденний контроль відвідування учнів.	Члени МК

3	Спостереження, анкетування, індивідуальні бесіди з учнями	Класні керівники
Лютий		
Засідання №6		
Тема: Удосконалення організації спільної діяльності педагогів, батьків, учнів.		
1	Доповідь на тему: Доповідь «Організація спільної діяльності педагогів, батьків, учнів»	Піхоцька С.В. Скрябіна Н. М.
2	Комунікативний тренінг з класними керівниками: Сучасний класний керівник – яким йому бути?	Члени МК, психолог
3	Творчий звіт класних керівників, що атестуються	Атестуючі
<i>Робота між засіданнями</i>		
1	Виконання спільних заходів навчального закладу, служби у справах дітей у проведенні правових та профілактичних заходів.	Члени МК
2	Взаємовідвідування та аналіз відкритих виховних заходів.	Члени МК
3	Аналіз ефективності роботи учнівського самоврядування в навчальних групах	Члени МК
Березень		
Засідання №7		
Тема: Позаурочна виховна робота – пріоритетний напрямок виховання		
1	Доповідь на тему: «Краєзнавство як дієвий засіб національно-патріотичного виховання». «Удосконалення позаурочної виховної роботи на основі індивідуального підходу»	Члени МК кер. гуртків Кичигіна А. В.
2	Обмін досвідом між класними керівниками: «Технологія підготовки і проведення колективних творчих справ.	Члени МК Волкова С. О.
3	Про результати контролю за якістю проведення виховних заходів	Захарова О. Ю.
<i>Робота між засіданнями</i>		
1	Взаємовідвідування та аналіз відкритих виховних заходів.	Члени МК
2	Провести анкетування учнів з питань ціннісного ставлення до суспільства і держави(національно – патріотичне виховання).	Члени МК
3	Виявлення позитивного досвіду родинного виховання з метою його поширення	Члени МК
Квітень		
Засідання №8		
Тема: Формування здорового способу життя учнів		
1	Доповідь на тему: «Формування здорового життя учнів»	Сальнікова Л. Д.

2	Тренінг «Формування культури здоров'я учнів»	Голова МК
3		Керівники груп
<i>Робота між засіданнями</i>		
1	Проведення відкритого виховного заходу (відповідно до плану роботи)	Члени МК
2	Організація індивідуальної та колективної роботи з учнями.	Члени МК
3	Організація проведення профорієнтаційної роботи в школах Снігурівського району.	Члени МК
Травень		
Засідання № 9		
Тема: « Успіх як результат: самовдосконалення самовиховання, самоосвіти»		
1	Аукціон педагогічних ідей «Базові потреби учнів»	Павленко Т. В.
2	Тренінг «шлях до успіху»	Хом'якова В. В.
3	Творчий звіт класних керівників що атестуються	Керівники гуртків, психолог, класні керівники
<i>Робота між засіданнями</i>		
1	Участь у виставці методичних розробок позаурочних виховних заходів.	Члени МК
2	Контроль успішності учнів груп керівниками по закінченню навчального року	Члени МК
3	Організація проведення профорієнтаційної роботи в школах Снігурівського району.	Члени МК
Червень		
Засідання № 10		
Тема: «Звіт про роботу МК за навчальний рік» Форма роботи: творчі посиденьки		
1	Підведення підсумків виховної роботи за рік, обмін досвідом, пропозиції з поліпшення виховної роботи в групах.	Голова МК, члени МК
2	«Мої педагогічні знахідки» (захист методичних робіт).	Члени МК
3	Обговорення та пропозиції щодо планування роботи МК на 2021-2022н.р.	Члени МК

СПИСОК ЧЛЕНІВ МК КЛАСНИХ КЕРІВНИКІВ

НА 2020-2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

№	П.І.Б класного керівника	Групи	Стаж	Категорія
1.	Оліхова Лариса Вікторівна	342	33	Спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання «старший викладач»
2.	Хом'якова Вікторія Вікторівна	302	26	Спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання «старший викладач»
3.	Скрябіна Наталія Миколаївна	333	20	Спеціаліст вищої категорії
4.	Кривобородова Алла Миколаївна	311	19	Спеціаліст вищої категорії
5.	Кичигіна Анна Володимирівна	135	16	Спеціаліст I категорії
6.	Волкова Світлана Олександрівна	104	25	Спеціаліст I категорії
7.	Лавро Валерій Вікторович	113	16	Спеціаліст вищої категорії
8.	Павленко Тетяна Вікторівна	144	25	Спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання «старший викладач»
9.	Руденко Микола Миколайович	212	12	Спеціаліст I категорії
10.	Сальнікова Лариса Дмитрівна	234	27	Спеціаліст I категорії
11.	Павленко Олег Валерійович	243	28	Спеціаліст вищої категорії, педагогічне звання «старший викладач»
12.	Піхоцька Світлана Віталіївна	203	16	Спеціаліст вищої категорії
13.	Кондратенко Алла Вікторівна	17	4	9 тарифний розряд
14.	Урсал Юлія Вікторівна	2	3	9 тарифний розряд
	Швець Дмитро Володимирович	Психолог	10	

Всього класних керівників – 12

Майстрів в/н – 2

Старших викладачів – 4

Вища кваліфікаційна категорія – 7

Спеціаліст I категорії -4

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник директора з НВихР
_____ О. Ю. Захарова

ПЛАН РОБОТИ МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ КЛАСНИХ КЕРІВНИКІВ

НА 2020-2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

